
 
У К Р А Ї Н А 

 

МІСТО БЕРДЯНСЬК ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

МІСЬКОГО ГОЛОВИ 

 
31 грудня  2020 р.         № 365-р 
 

Про створення робочої групи 

 

Керуючись ст. 42 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, ст.87 

Статуту територіальної громади міста Бердянська, на підставі службової управління 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету Бердянської міської ради 

від 31.12.2020 № 1871, 

 

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:  

 

1. Створити  робочу  групу у складі: 

 

За посадою  - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, до функцій якого відноситься вирішення питань житлово-комунального 

господарства, голова робочої групи 

 

Шеляг В.В. – виконувач обов’язків начальника управління житлово-

комунального господарства виконавчого комітету Бердянської міської ради, заступник 

голови робочої групи 

 

Бурлей А.А. – головний інженер комунального підприємства 

«Бердянськводоканал» Бердянської міської ради 

 

Вербицька І.Л. – начальник відділу підприємницької діяльності та захисту прав 

споживачів управління економіки виконавчого комітету Бердянської міської ради  

 

Ігнатьєв О.П. – юрисконсульт 1-ї категорії юридичного відділу комунального 

підприємства «Бердянськводоканал» Бердянської міської ради  

 

Омельченко М.Т. – радник міського голови на громадських засадах з питань 

житлово-комунального господарства та енергозбереження (за згодою) 

 

Орлова Ю.В. – начальник управління економіки виконавчого комітету 

Бердянської міської ради  

 

Рупіцева О.О. – начальник відділу з питань майна комунальної власності 

Управління комунальної власності Бердянської міської ради 

 

Рущак О.Р. – виконувач обов’язків начальника  відділу з правового забезпечення 

діяльності виконкому виконавчого комітету Бердянської міської ради  
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Сарабєєва Н.О. – начальник відділу діловодства та правового забезпечення 

управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Бердянської 

міської ради  

 

Шелепова І.В. – головний спеціаліст відділу з питань благоустрою та утримання 

міста управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

Бердянської міської ради  

 

Депутати міської ради - (за згодою)  

 

2. Створеній робочій групі:  

1) вивчити питання щодо перенесення приладів обліку води з будинків 

приватного сектору на межі майнової належності мереж КП «Бердянськводоканал» 

БМР та власників приватних будинків (тобто за межі домоволодінь у колодязі на 

вулиці в точках приєднання до зовнішніх мереж централізованого водопостачання КП 

«Бердянськводоканал» БМР);  

2) про результати вивчення зазначеного питання надати на розгляд міському 

голові узагальнену довідку до 01.02.2021 року. 

 

3. На час роботи робочої комісії призупинити перенесення приладів обліку води 

з будинків приватного сектору на межі майнової належності мереж КП 

«Бердянськводоканал» БМР та власників приватних будинків (тобто за межі 

домоволодінь у колодязі на вулиці в точках приєднання до зовнішніх мереж 

централізованого водопостачання КП «Бердянськводоканал» БМР) 

 

4. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження міського голови від 

06.07.2020 № 177-р «Про створення робочої групи». 

 

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, до функцій якого 

відноситься вирішення питань житлово-комунального господарства. 

 

 

 

Міський  голова  Валерій БАРАНОВ 

 

 

 

 

 


